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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAMPUS OURICURI – 2025

Aos 18 de março de 2025, estiveram reunidos presencialmente na sala da Direção-

Geral do campus Ouricuri os servidores e servidoras: José Willams Nogueira da Costa, Renan

Fernandes de Moraes, Maria do Socorro Conceição de Freitas, Joice Simone dos Santos e os

discentes Joelmário Pereira Dias e Alan Samuel Soares da Silva.  De forma remota, por meio

do  Google  Meet,  participaram  João  Miller  de  Melo  Henrique,  Jeanilson  Magalhães

Rodrigues, Osmar Viveiros de Carvalho e Maria de Lourdes Pessoa. José Willams iniciou a

reunião agradecendo a  participação  de  todos  e  informando que a  sessão estava  sendo

gravada.  Em  seguida,  apresentou  a  pauta  do  dia,  que  incluía  a  apreciação  do  PPC  da

Licenciatura em Matemática, a apreciação da Minuta para Regulamentação do Fardamento,

a discussão sobre a criação do setor de estágio, a análise da possibilidade de realização de

perícia médica no campus Ouricuri e a viabilidade de implantação de um ponto de recarga

para veículos elétricos. Após a apresentação da pauta, José Willams passou a palavra para

Renan Fernandes, responsável pelo primeiro ponto. Antes de iniciar a apresentação do novo

PPC de Matemática, Renan explicou o arcabouço legal que fundamentou sua reformulação,

mencionando normativas como a Resolução CNE/CP nº 4/2024, a Portaria nº 2.117/2019, o

PNE 2014-2024, entre outras regulamentações institucionais. Em seguida, destacou como

essas  diretrizes  influenciaram  as  mudanças  propostas.  Dando  continuidade,  Renan

apresentou  detalhadamente  as  alterações  no  PPC,  explicando  cada  ponto.  Após  sua

exposição, José Willams abriu para dúvidas e considerações, mas, diante da ausência de

questionamentos, iniciou a votação. O projeto foi aprovado por unanimidade. José Willams

então  deu  início  ao  segundo  ponto,  explicando  a  necessidade  de  regulamentação  do

fardamento e passando a palavra para Renan, que apresentou a minuta. Renan informou

que o documento já havia sido compartilhado com as coordenações para apreciação e que a

comunidade  discente  também  havia  sido  consultada.  A  leitura  da  minuta  abordou  a

descrição  das  vestimentas  obrigatórias,  exceções  religiosas,  diretrizes  sobre

descaracterização,  vedações  e  penalidades.  Durante  a  discussão,  foram  feitas  algumas

sugestões e estas foram debatidas, consensualizadas e incluídas na minuta. Após ajustes na
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minuta, José Willams questionou se havia mais considerações. Como não houve, a votação

foi iniciada, e a minuta foi aprovada por unanimidade. José Willams então apresentou o

terceiro ponto, justificando a importância da criação do setor de estágio. Foi feita a leitura

da Resolução Consup nº 23/2021, que estabelece os procedimentos para criação, alteração

e extinção de setores no IFSertãoPE. Após discussões sobre as competências do setor e sua

localização, decidiu-se adiar a votação para definir melhor a estrutura e a alocação do setor

antes de submetê-lo à apreciação. O quarto ponto de pauta foi iniciado com o relato de

Jeanilson sobre a consulta que ele realizou junto à Diretoria de Gestão de Pessoas (DGP). A

DGP informou que o médico  não  poderia  acumular  as  funções  de consultas  médicas  e

perícia,  cabendo  ao  campus  optar  por  um dos  serviços.  No  entanto,  como a  DGP  não

apresentou um embasamento legal para essa restrição, Jeanilson solicitou que a Direção-

Geral  realizasse uma consulta formal à DGP, solicitando fundamentação jurídica sobre a

impossibilidade  de  o  médico  desempenhar  ambas  as  funções  no campus.  Diante  disso,

decidiu-se que o quarto ponto de pauta seria retirado da apreciação até a resposta da DGP,

considerando a possibilidade de o médico exercer ambas as funções, exceto a perícia dos

atestados  que  ele  mesmo  emitir.  Além  disso,  Jeanilson  também  sugeriu  que  fosse

consultada a viabilidade da realização de perícias remotas no âmbito do IFSertãoPE. José

Willams então apresentou o último ponto, explicando que a proposta foi trazida por um

docente que não pôde comparecer à reunião. A iniciativa sugeria a instalação de um ponto

de recarga para carros elétricos no campus, considerando que alguns servidores já possuem

esses veículos. A proposta foi bem recebida pelo viés sustentável, mas a discussão evoluiu

para a análise de prioridades institucionais, levando em conta a limitação da energia gerada

pelas  placas  solares  do  campus  e  os  impactos  financeiros.  Foram  discutidos  os  custos

adicionais  de  consumo  e  a  disponibilidade  orçamentária  para  o  investimento.  Após

ponderações,  a  votação foi  realizada,  e  a  proposta  foi  rejeitada por maioria,  sem votos

favoráveis e com duas abstenções. Não havendo mais nada a tratar, José Willams agradeceu

a todos, encerrou a reunião e eu, Osmar Viveiros de Carvalho, lavrei a presente ata, que

segue assinada por mim e pelos demais participantes.
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